

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004620039

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Arco, Electronics & Multimedia, S. + G. Coray KLG, bisher Arco, Radio TV HiFi Video, S. + G. Coray, Laax

Arco, Electronics & Multimedia, S. + G. Coray KLG Bisher Arco, Radio TV HiFi Video, S. + G. Coray

Via Val 11 7031 Laax GR

Bisher Via Principala 18 7031 Laax GR

UID: CHE107419116

Rechtsform: Kollektivgesellschaft

Sitz: Laax Bisher: Laax

Arco, Radio TV HiFi Video, S. + G. Coray, in Laax, CHE-107.419.116, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 179 vom 17.09.2013, S.0, Publ. 1081005). Firma neu: Arco, Electronics & Multimedia, S. + G. Coray KLG. Domizil neu: Via Val 11, 7031 Laax GR. Zweigniederlassung neu: Disentis/Mustér (CHE-302.783.314) [bisher: Disentis/Mustér (CH-350.9.001.149-6)].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.09.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 179

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2153 vom 25.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden